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Kažu grčki filozofi, a oni kako nam je poznato, baš sve znaju, da je vrhunac nečijeg obrazovanja
spoznati samog sebe. Možemo se definitivno složiti s njima, ali i prihvatiti činjenicu da je proces
spoznavanja samog sebe dugotrajan i ponešto naporan. U međuvremenu, nije loše spoznati što
se više može o svojem okolišu… Zašto je takav kakav jest i kako smo se mi našli baš tu.
Upoznavanje životnog okoliša je jako bitno u predškolskom razdoblju života i obrazovanja jer
govori u korist stjecanja svijesti o samome sebi kao pojedincu i članu zajednice. Mjesto
življenja, njegove karakteristike i lokalne priče …. To su geografija i historija u vrtiću. U
Predškolskoj odgojnoj skupini „Pčelice“ djeca i odgajatelji bave se upoznavanjem kako svijeta
oko sebe tako i  Kloštra Ivanića i okolice u svojem godišnjem projektu „Prozor u svijet“. Putem
šetnji, zapažanjem i razgovorom upoznaju ono što vide i susreću svaki dan. No, vidike ponekad
treba proširiti i tu je pomogla obitelj Kunek koja nas je pozvala na svoje seosko turističko imanje
„Stari mlin“ u vinogradima. Zahvaljujući dobroj volji dobrovoljnih vatrogasnih društava Kloštar
Ivanića i okolice organiziran je prijevoz vatrogasnim kombijima do vinograda, a onda je uslijedilo
neposredno upoznavanje s prirodom u lijepom obliku.
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  Srna je bila plaha, ali od djece ipak nije predaleko bježala.  
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  Jedan skupna fotografija pored ribnjaka. Ribe nas nisu izašle pozdraviti.  
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  Unutar starog mlina gdje smo vidjeli kako se pravilo brašno.  
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  Stari mlin je ipak prelijep da se ispred njega nebi poslikali.  
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  Mala šetnja kroz konjske obore. Konjima će kasnije odletjeti jedna naša lopta. I da, malo su sepoigrali.  
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  Šetnja uz brijeg našim Pčelicama nije nikakav problem.  
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  Kad te na brijegu očekuje ovo...  
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  ... pravo pravcato igralište koje izgleda i djeluje bolje nego ono u našem vrtiću.  
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  I trava je gdje kod da se okreneš.  
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  Naši su se domaćini potrudili da se osvježimo i okrijepimo uz voće i sokove.  
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  I jedna za kraj kao pozdrav i vidimo se opet. Hvala našim domaćinima.  
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